

法轮功1999年4.25万人上访历史真相

有人认为，1999年4月25日万名法轮功学员到国务院信访办和平上访，是导致中共迫害法轮功的原因。其实不然。

【明慧网】法轮功从1992年5月传出至1999年7月的七年间，大陆炼法轮功的人数达到7,000万至1亿，当时中共官方媒体做过不少正面报导。

早于1998年下半年，以乔石为首的全国人大离退休老干部，对法轮功进行了详细调查、研究，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，并于年底向江泽民为首的政治局提交了调查报告。

1999年2月，美国权威杂志《美国新闻与世界报导》(US News and World Report)发表文章谈到了法轮功在健身方面的好处：“国家体育总局局长说：

‘法轮功和其它气功可以使每人每年节省医药费1000元。如果炼功人是1亿，就可以节省1000亿元。朱镕基对此非常高兴。国家可以更好地使用这笔钱。’

1999年4月11日，天津教育学院的杂志发表了一篇〈我不赞成青少年练气功〉的文章，该文章引用不实的事例，指名诬陷法轮功。此文诽谤法轮功、误导舆论，诬陷之意明显。

于是数千名天津法轮功学员陆续前往编辑部澄清事实。杂志负责人了解了真相后，正准备发声明更正，不料4月23日，天津当局突然出动300多名防暴警察，殴打并逮捕了45名法轮功学员，有的学员当场受伤流血。天津公安故意放话说：“这是中央的决定，要想放人，得到北京去反映情况。”于是为了营救被抓的天津功友，发生4月25日的法轮功学员集体上访。

1999年4月25日，一万多名法轮大法修炼者从四面八方来到北京国务院信访办公室所在地——中南海西门附近，和平请愿。

当时的中国国务院总理朱镕基当天和上访的民众临时推选出的代表会谈，并做出了妥善处理，法轮功学员当晚和平散去。整个过程从清晨到夜晚，历时十多个小时，无暴力、无口号、无扰民、无垃圾，善意平静，创造了在中共几十年极权统治下不曾有过的官民成功对话、圆满解决问题的独有范例。

“4·25”上访的和平解决，受到国际社会的称赞，也为世界舆论所惊叹和称颂。当年荷兰媒体曾报导说：“我们荷兰有一个记者在4.25当天亲自到中南海采访法轮功学员。他写道：这是一支品德高尚的



▲1999年4月25日，万名法轮功学员和平请愿现场，执勤警察在闲聊。



▲从当时的央视新闻画面和现场照片都可以看到，上访法轮功学员的身后，并不是中南海特有的红色围墙；而上访法轮功学员隔街相望的才是中南海的红色围墙。并且无人聚集在中南海红色围墙的一侧。上访法轮功学员没有“围”住中南海。

队伍，并把《转法轮》称为蓝色经书，他在后面写道，他们（法轮功学员）有神的纪律，走后地上没有留下任何脏东西。”

“4·25”深刻见证了大法修炼者和平理性的内在、坚守良知的勇气。随着真相的日渐传播，越来越多的人认识到，“4·25”堪称中国历史上的一座道德丰碑。

法轮功倡导的“真善忍”触动了中共的“假恶斗”，尤其法轮功创始人巨大的道德感召力，让江泽民妒嫉得发狂，江泽民及其流氓集团蓄谋已久的阴谋，以所谓的“4·25”“包围中南海”为谎，全面发动了对法轮功的打压。◇

近年又有十三名贵州官员参与迫害法轮功而遭恶报（续）

【明慧网】（明慧网通讯员大陆综合报道）近两年，自中共政法系统开始所谓“整顿”以来，官场“倒查三十年”，诸多中共各级政府部门、政法委、公安、检察院、法院等官员被查。近日又得知，有十三名参与迫害法轮功的贵州官员遭恶报，或以违法罪行被查、被开除公职、被逮捕、被公诉。这些还只是遭恶报人员数量的冰山一角。除遭“整顿”外，染疫死亡的也很多。

这些政府官员均有参与迫害法轮功学员的记录，应了一句古训：善有善报，恶有恶报，不是不报，时候没到，时候一到，一切都报。而被查、开除公职等还只是报应的开始，真正的报应会与其罪恶相符。

十二、贵州省政协人口资源环境委员会原主任张仕福被双开

二零二零年十二月三十一日报道，贵州省政协人口资源环境委员会原主任张仕福被开除党籍和公职。

张仕福，贵州瓮安人，一九五八年十月出生。主要履历：二零零一年七月至二零零六年十二月，任贵州省黔东南州委政法委书记；二零零六年十二月至二零一一年九月，任贵州省黔东南州委政法委书记，期间，追随迫害，对迫害法轮功学员负有领导责任。部分法轮功学员遭受迫害的事实如下：

◎黔南州法轮功学员黄贵仙，于二零零零年一月，依法进京为法轮功上访，被绑架后踢打成重伤，半年多才恢复。从北京转押送黔南州都匀市看守所迫害，黄贵仙被狱警酷刑摧残、戴重刑脚镣手铐，而且把手铐从脚镣下穿过，使身体不能直立、生活不能自理，最后被送省女子劳教所继续迫害。历经两年多虐待、摧残，使黄贵仙肉体与精神严重受损，血压升高、心律紊乱、内脏失调，体重下降只有几十斤。因不“转化”超期关押后又送黔南州洗脑班迫害。



◎贵州省铜仁地区玉屏县四位老年大法弟子，全道银（音）、张德珍都是六十多岁的人，田秀菊、邓小玲也年逾五十。于二零零九年二月二十一日晚去黔东南州岑巩县羊桥地区发法轮功真相资料，被恶警绑架，被非法关押在黔东南州岑巩县老城看守所，当地邪党公检法欲对他们非法重判。张德珍的家人悲愤不已。因为张德珍的老伴姚茂源，二零零八年，被邪党非法判刑四年、非法关押在贵州省都匀监狱。张德珍夫妇都曾经被中八劳教所非法劳教三年。现两人又先后被恶警绑架、非法关押到黔东南州岑巩县老城看守所。

十三、贵州省六盘水市人大常委会原副厅长级干部龙秋芳被开除

二零二零年十二月二日报道，贵州省六盘水市人大常委会原副厅长级干部龙秋芳被开除邪党党籍。

龙秋芳，彝族，贵州盘州人，一九五八年六月出生。主要履历：二零零四年四月至二零一一年二月，六盘水市政府党组成员、秘书长，市政府办公室主任、党组书记，期间，龙秋芳追随迫害，对迫害法轮功学员负有领导责任。部分法轮功学员遭受迫害的事实如下：

◎二零零四年七月十八日，大法弟子王何琴被当地恶警陶贵林跟踪绑架，被行政拘留十五天。

大法弟子王何琴，四十六岁，六盘水市水城第一中学教师，二零零五年元月二十日，王何琴到邮局邮寄真相资料时，被临时协警翁天友、片警耿春等跟踪绑架。当天动用消防警从楼顶吊下破窗而入房内抄家，王何琴被刑事拘留，被关押在六盘水市第一看守所。

◎贵州省盘县工商银行山脚树分理处大法弟子唐君文，于二零零

九年九月二十五日下午六点半左右，刚下班要回家时，遭到六盘水市国安局恶警王建新、韩继军等七、八个人秘密绑架，又被秘密搜索其住所，一直持续到后半夜两点过，被搜走了两台电脑、一台打印机、一台复印机、一台扫描机及大量大法资料、光盘，资料点损失惨重，妻离子散。据说唐君文当时就被绑架到六盘水市国安局看守所，另有盘县一部份大法弟子被抄家。

后记：

贵州黔南州平塘县掌布乡的巨石惊现“中国共产党亡”六个大字，这正是天意在人间的展现，中共政权已摇摇欲坠，不久的将来将对中共血债集团的大追责，所有对法轮功学员犯下罪恶的体制内人员，都将无处可逃。

奉劝至今还在参与迫害的贵州官员们，善待法轮功学员就是善待你们自己，听从劝善良言，为你们自己和家人留条生路！不要为了短暂的利益出卖自己的良心。认清真相，留给你们的时间真的不多了，尽快弥补对法轮功所犯下的罪行，给自己留一条生路吧。（完）◇



迫害法轮功 法网难逃

你知道吗？



法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。

上图为中共“天安门自焚”伪案现场图片。汽油燃烧，火温可达500度以上，这样的高温中，王进东却能稳坐不动，头发也没烧坏。警察拎着灭火毯，在他身后等着，直到他在镜头前喊完口号才把灭火毯盖他身上。这不是演戏又是啥？◇